

苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛明日在南宁开拍

国羽重组阵容力争重夺冠军

2019年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛将于5月19日在广西南宁拉开战幕。两年前国羽在决赛中以2:3不敌韩国队,错失苏杯七连冠。两年后苏杯在中国举行,尽管强敌环绕,中国队也并非最大夺冠热门,但国羽的目标很明确也很坚定,那就是打“翻身仗”重夺苏杯。

年轻人为主 战斗力不减

本届苏杯,国羽的参赛阵容以年轻选手为主,男单有了新面孔,石宇奇、谌龙率领新人陆光祖出战,老将林丹缺席;女单名单中没有奥运冠军李雪芮,除了陈雨菲与何冰娇,还带上了年轻的韩

悦;另外双打奥运冠军张楠也不在名单之列,周昊东、韩呈恺与何济霆均是第一次亮相苏杯。在国羽此次苏杯名单中,年龄最大的是30岁的谌龙,而谌龙是本次国羽阵容中唯一的奥运冠军得主。

尽管有多名新人担纲出征,但国羽的整体实力并没有弱减,男单有奥运冠军谌龙坐镇,还有虽然年轻但仍排名世界第二的石宇奇。女单的陈雨菲和何冰娇参加过上届苏杯,时隔两年,陈雨菲成长幅度较大,已是全英冠军得主。

双打方面,男双有李俊慧/刘雨辰、韩呈恺/周昊东,女双有陈清晨/贾一凡和杜玥/李茵晖,混双有在世界前两位的郑思维/黄雅琼与王懿律/黄东萍。这些选手虽然都是二十出头,但实力和战绩不凡,混双组合更是当

今世界顶尖水平。

小组第一无悬念 夺冠最大对手是日本

苏杯比赛分小组赛后淘汰赛两个阶段。小组赛阶段中国队与马来西亚和印度分在D组,以小组第一晋级淘汰赛几无悬念。

马来西亚队和印度队在某些单项上能给中国队带来威胁,有的单项甚至比中国队还强,但从整体实力上看,这两队都难以战胜中国队。印度队的强项在单打,特别是女单有内维尔和辛杜两名世界级高手,但在双打项目上,印度队就没有多少拿得出手的战绩了。传统强队马来西亚队的单双打

倒是比较平均,或许男双有战胜中国队的机会,但仅此一个项目不足以支持他们爆冷战胜中国队。

中国队的终极目标肯定瞄准了日本队。日本队是本届苏杯的头号种子和夺冠最大热门,在最新的世界排名中,中国队除了混双项目高于日本,其他四项都在日本队之下。尽管上届苏杯日本队在半决赛中2:3输给了国羽,但当时男单的桃田贤斗没有参赛。如今桃田贤斗战绩辉煌高居世界第一,他的参赛无疑加大了日本队夺冠的砝码。

卫冕冠军韩国队应该是不容忽视的对手,但由于他们的男单一哥孙完虎和女单一姐成池铉都无法参赛,实力削减很多。安赛龙领衔的丹麦队,由于佩蒂森和尤尔退出国家队,整体实力下降不少。传统羽毛球强国印尼队也是必须重视的对手,他们的双打排名世界第一,男单拥有金廷和乔纳坦两名高手。但印尼队的女线选手不太给力,整体实力难与中国队抗衡。

如无意外,中国队将与日本队争夺冠军。虽然赛前舆论似乎更看好日本队,但拥有主场之利的中国队也完全具备夺冠的可能,就看队员们的临场发挥了。

■ 林永成

中国队小组赛赛程

5月19日 18:00
中国 VS 马来西亚
5月22日 11:00
中国 VS 印度

国际田联钻石联赛上海站今晚举行 苏炳添:保底目标10秒05

据新华社上海5月17日电 (记者吴俊宇、朱翃、马向菲)2019国际田联钻石联赛上海站将于18日晚在上海体育场举行。在压轴的男子100米项目中,苏炳添将对垒美国名将科尔曼等多位国际顶尖高手。17日出席赛前新闻发布会时,苏炳添表示此次参赛的“保底目标”是跑到10秒05。

“我第一次参加上海钻石联赛是在2011年,之后也参加了好几届,中间虽然中断过,但是从一开始到现在每一次参赛我的表现都是一次比一次好。这次来到上海也希望能创造最好的成绩,最起码能跑到10秒05,达到东京奥运会的参赛标准。”苏炳添说。

此次参加上海钻石联赛男子

100米项目的9名运动员个人最好成绩都在10秒以内,其中曾经获得过伦敦世锦赛该项目亚军的美国选手科尔曼个人最好成绩9秒79。苏炳添表示科尔曼和自己一样都是非常出色的前程运动员,而科尔曼的后程能力也相当出色。希望在两人的同场较量中能够“擦出火花”。



中超联赛 北京国安十连胜

5月17日晚,在2019赛季中超联赛第10轮比赛中,北京国安队主场以2:1战胜天津天海队,豪取10连胜,继续以5分优势领跑积分榜。图为北京国安队球员王刚(左)和天津天海队球员雷纳迪尼奥拼抢。新华社发

海南金星海象篮球队 出征2019年NBL联赛

本报海口5月17日讯 (记者王黎刚)海南金星海象篮球队2019年NBL联赛出征仪式17日在海南新燕泰大酒店举行。19日,海南金星海象队将客场迎战河南赊店老酒队。

NBL联赛(全国男子篮球联赛)是中国篮球的三大联赛之一,2019年,联盟参赛球队共计13支,联赛采用常规赛主客场双循环积分、季后赛和总决赛的赛程,单场实行四节七人

次、末节单外援制度。

海南金星海象篮球队前身为洛阳金星篮球俱乐部,2016年首次参加NBL联盟便闯入季后赛取得了第6名的成绩。次年,该队再创佳绩进一步,取得了加入联盟以来的最好成绩——第4名。

下周三(22日),海南金星海象将在海口体育馆打响NBL联赛海南赛区的第一战。

HK关注第十一届海南书香节

红学专家张庆善与海南读者重温经典

的精神,需要多一点“古典气息”。

张庆善认为,伟大的文学家、艺术家、科学家,他们的名字及伟大的成就,是其民族的骄傲和自豪,对增强民族自信心和凝聚力具有重要作用,这也是伟大的文学家和文学经典在当代的价值。而曹雪芹和《红楼梦》无疑是令中国人感到骄傲和自豪的伟大文学家和伟大文学经典,对增强中华民族的自信心、自豪感和凝聚力,具有重要的作用。

张庆善用“不可思议”来表达他对《红楼梦》的阅读感受。他认为,作者用一部作品描绘了400多个人物,优美的语言、神奇的结构、动人的故事、诗意般的叙述,博大精深的

文化内涵,深刻地揭示了社会、人生、人性等众多永恒的话题,可谓“传神文笔足千秋”。

张庆善还将于5月18日走进万宁石梅湾凤凰九里书屋与读者近距离交流。

张庆善,辽宁省大连人,毕业于上海复旦大学中文系。现任中国红楼梦学会会长、红楼梦学刊名誉主编,研究员、博士生导师,享受政府特殊津贴专家。他长期从事中国古典小说研究,编著有《漫说红楼》《话说红楼梦中人》《蕙新集·红学文稿选编》《西游记》校点注释等,是目前国内《红楼梦》学术活动的主要组织者和推动者之一。

张庆善用“不可思议”来表达他对《红楼梦》的阅读感受。他认为,作者用一部作品描绘了400多个人物,优美的语言、神奇的结构、动人的故事、诗意般的叙述,博大精深的

NBA西部决赛战报 拜仁有望在主场庆祝卫冕

北京时间5月18日晚,德甲联赛将进行最后一轮(第34轮)收官之战,9场比赛同时开球。卫冕冠军拜仁将在主场迎战法兰克福,带着2分和17个净胜球的优势,他们有望在主场庆祝夺冠。

前33轮战罢,拜仁23胜6平4负积75分,其夺冠竞争对手多特蒙德22胜7平4负积73分,拜仁不仅积分领先2分,还握有多17个净胜球的优势。也就是说,就算拜仁最后一轮战平而多特获胜,拜仁也能以净胜球优势夺冠。拜仁最后一轮的对手法兰克福目前排名第6,只落后第4名门兴1分,为了欧冠席位,法兰克福此战肯定会积极争胜。不过,从实力对比来看,法兰克福很难在客场击败德甲巨无霸拜仁。就算拜仁表现失常爆冷输球,多特也未必能在客场从门兴身上稳取3分。所以,拜仁夺冠是大概率事件。

要不是上一轮拜仁在客场意外输给莱比锡,冠军之争就已经结束了。很多德国媒体指出,拜仁之所以没有在上一轮取胜加冕,一个重要原因是想在主场捧杯。或许这种说法只是猜测,但一件古怪的事情是:拜仁上一次在主场锁定联赛冠军,居然已是整整19年前的事了,在这19年里,拜仁12次夺冠,竟然都是在客场锁定冠军。本赛季,拜仁能弥补这19年的遗憾吗?

■ 林永成

阿莱格里 不再担任尤文主教练

据新华社罗马5月17日电 意甲霸主尤文图斯17日宣布,主教练阿莱格里将在本赛季结束后离开球队帅位。

尤文图斯在一份简短的声明中表示,在2019-2020赛季阿莱格里将不再担任球队主教练,俱乐部将于18日召开新闻发布会。阿莱格里的合同将在下个赛季到期,就在上月尤文图斯提前获得联赛冠军后,阿莱格里曾表态下赛季将留在尤文。

在本赛季的欧冠联赛中,拥有C罗的尤文图斯被阿贾克斯在1/4决赛中淘汰,这或许是阿莱格里离开球队的原因之一。

海南首家贝壳文化博物馆 海口开馆

本报海口5月17日讯 (记者卫小林)5月17日上午,为迎接国际博物馆日,我省首家民间贝壳文化博物馆——海南海世界贝壳文化博物馆在海口花卉大世界开馆。来自省内外的50多位文博界专家学者参加了贝壳文化研讨会。

据介绍,海南海世界贝壳文化博物馆于2019年2月19日经省民政厅批准成立,业务范围为贝壳收藏、贝壳工艺品展示、贝壳及贝壳制品陈列展览、珍稀贝壳资源发掘保护、贝壳文化传播和艺术交流。

广告

